

# 事微犹是挂牵,岁寒更显情暖

春节将至,高新区开展系列走访慰问活动,深入全区各地慰问离退休老干部、困难党员和灾后重建户,向他们致以新春的问候和美好的祝愿。

## 慰问困难群众

### 市民政局走访慰问生活困难人员



市民政局走访慰问生活困难人员

春节到来之际,为使困难人员感受到党和政府的关怀,过上一个安定祥和的节日,1月10日上午,郑州市民政局、高新区

社区局一行在沟赵办事处工作人员的陪同下,到祥营村看望、慰问两参困难人员,并为其送去米、面、油及慰问金,提前向他们送上节日的祝福。

在走访慰问过程中,市民政局领导详细询问老人们的身体状况和生活起居情况,了解他们的困难需求,叮嘱他们要保重身体,优抚对象们十分感动,对党组织的关怀表示衷心感谢,并表示今后将一如既往地发挥优抚对象的模范带头作用,积极宣传党的好政策。

记者 孙庆辉 文/图

## 送温暖

### 高新区相关领导慰问环卫工人

社会环境的改善,离不开环卫工人的辛苦劳作。临近春节,为了关心慰问工作在一线的环卫工人,1月11日上午,高新区党群工作部联合市政管理局在美术馆广场慰问高新区环卫工人,给环卫工人提前带来春节的问候和冬日的温暖。

此次慰问,党群工作部向环卫工人送

上了暖被、油、米等慰问品,并向他们致以真诚的感谢和美好的祝愿。

市政局环卫工人表示,将以此为契机,持续真抓实干,在高新区大气污染防治和精细化管理工作中做出更优异的成绩。记者 孙庆辉

### 高新区工会开展送温暖活动

春节临近,高新区工会启动了春节送温暖活动。为更好地做好节前慰问工作,确保辖区困难职工都能温暖过年,高新区工会于近日对全区困难职工进行摸底排查,共筛选出低保户、低保边缘户、意外灾害、困难劳模等困难职工60余名。

为彰显工会大家庭温暖,1月11日上午,区总工会主席以及党群工作部、市政局、路桥公司相关负责人一行对全区困难职工代表、环卫工人等一线职工代表进行走访慰问。

环卫工人、修路工人是城市环境的美容师,城市面貌的建设者、维护者,城

市的干净整洁和便利的交通来自于每一名环卫工人、修路工人的辛勤付出。区工会一行先后前往市政公司、路桥公司慰问,为高新区100名环卫工人、50名修路工人送去了米、油、粮、棉被等爱心慰问品,充分肯定一线工人辛勤劳动的成果和为高新区建设所作出的贡献,并希望他们在新的一年里继续发扬爱岗敬业、无私奉献的精神。

随后,区工会领导走访了新开普电子股份有限公司和郑州中学两名因病致困职工,为他们发放慰问金,同时赠送了米、油、粮、棉被等生活物资,并鼓励两名职工要积极面对生活。记者 孙庆辉

### 区人口计生委慰问困难家庭



区人口计生委为困难家庭送温暖

1月10日上午,区党工委委员、纪工委副书记郑爱民,区人口计生委负责人一行来到梧桐办事处,对困难家庭进行慰问。在寒冬季节,给每户送上温暖,鼓励他们勇

敢克服困难,早日走出生活困境。高新区今年拿出77500元,对全区155户贫困家庭进行帮扶。及时给予他们一份鼓励与问候,送去一些关怀与温暖。记者 孙庆辉 文/图

### 沟赵办事处为46名现役军人家属发放春节慰问金

春节将至,为了切实有效落实好义务兵家庭优待政策,维护现役军人及其家庭的合法权益,沟赵办事处积极做好义务兵家庭优待工作,确保了辖区46名参军家庭优待金及时足额发放到位。

工作人员对现役军人家庭发放了慰问金,询问了他们的家庭情况,对他们表示了关心。办事处的慰问让参军家属感受到了政府对现役军人家庭的关心,更坚定了参军家属让孩子去部队锻炼的决心。记者 孙庆辉

### 区残联到沟赵办事处走访慰问贫困家庭

1月16日上午,高新区残联与沟赵办事处相关工作人员到赵村贫困家庭中进行春节走访慰问,为他们送上米、面、油等慰问品及慰问金。

走访中,区残联仔细询问沟赵村贫困家庭的生产生活、就业就医、子女入学等方

面状况,向他们详细介绍党和政府的扶贫政策,鼓励他们保持乐观心态,用自己的双手创造财富,改善生活条件,早日脱贫致富。同时,要求办事处相关工作人员要时刻关心困难残疾人生活,切实帮助他们解决困难。记者 孙庆辉

### 高新区社区局召开救助和慰问工作会议

为切实做好春节期间困难群众生活安排,帮助困难群众解决生活中的实际问题,确保所有困难群众安全过冬,社区管理服务局于13日上午在局四楼会议室召开春节慰问工作会议,5个办事处分管领导和所长以及社区局工作人

员参加会议。

社区局负责人对慰问方案作出解读,要求大家从讲政治的高度,充分认识开展慰问活动的重要性,积极采取行动,召开部门会议,与分包领导、局办进行对接,安排好慰问品以及慰问金的发放工作,确保慰问品以及慰问金能够按时、按量发放到困难群众手中。目前,慰问金和慰问物资已拨付到各办事处。记者 孙庆辉

## 年味儿

### 民俗主题公交上路 伴您春运好心情



公交车充满“年味儿”

“二十三,糖瓜粘;二十四,扫房子;二十五,磨豆腐……”这些我们所有中国人在岁末年尾都能听到的耳熟能详的俗语,随着人们生活节奏的加快,这些过年的习俗也慢慢被大家所淡忘。为弘扬传统文化,使大家能够继续保持

中华民族的传统习俗,近日,郑州公交一公司B67路车长刘建涛专门布置了一个民俗主题车厢,吸引了不少乘客观看、拍照。

红红的灯笼、仿真的农作物、春节习俗车贴、大红的福字,在车长精心装扮下,一辆别具特色的民俗主题车厢缓缓驶出了公交场站,每个上车的乘客被这年味浓郁的车厢所吸引,有的认真看着车贴的内容,有的拿手机自拍留影。车长刘建涛告诉记者:“春节是中华民族文化优秀传统的重要载体,它凝聚着华夏人民的生命追求和情感寄托。历经千百年的积淀,已成为中华乃至全世界华人独具特色的春节文化。布置这个主题车厢,也是为了春运期间使归乡心切的游子能够提前感受到浓郁的春节气氛,开心回家。”记者 孙庆辉 文/图